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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2012.
Aos onze dias do mês de dezembro de 2012, às onze horas e oito minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Robério Negreiros, abre a Trigésima Sétima Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Olair Francisco, Joe Valle e Aylton Gomes. É aprovada a ata da 36ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. O Deputado Robério Negreiros informa sobre a ausência justificada do Deputado Chico Leite. O Deputado Joe Valle solicita uma questão de ordem para incluir na pauta o Projeto de Lei nº 852, de 2012, o Projeto de Lei nº 942, de 2012, e o Projeto de Lei nº 1263, de 2012. O Deputado Olair Francisco apresenta questão de ordem para incluir, como extrapauta, Projeto de Lei nº 1076, de 2012, Projeto de Lei nº 488, de 2011, Projeto de Lei nº 992, de 2012, Projeto de Lei nº1031, de 2012, Projeto de Lei nº 1165, de 2012 e Projeto de Lei nº 1277, de 2012. O Deputado Aylton Gomes solicita a inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 787, de 2012, do Projeto de Lei nº 1252, de 2012 e do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2012. Todos os pedidos foram acatados pelo Presidente. O Deputado Robério Negreiros passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1246, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “institui o Financiamento de Comércio e Serviços para o Desenvolvimento Econômico Sustentável - IDEAS Comércio e Serviços e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 1243, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal para realização de projetos culturais e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Passa-se à votação da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 48, de 2012, de autoria da Deputada Arlete Sampaio e outros, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “inclui o Parágrafo único ao Artigo 13 da Lei Orgânica do Distrito Federal, para cuidar dos interesses das crianças e dos adolescentes”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Robério Negreiros informa que o Deputado Washington Mesquita solicitou a inclusão na pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 164, de 2012, Projeto de Decreto Legislativo nº 165, de 2012 e Projeto de Decreto Legislativo nº 166, de 2012. O Presidente acata o pedido e informa a inclusão na pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 94, de 2011, do Projeto de Lei nº 1053, de 2012, do Projeto de Lei nº 837, de 2012, do Projeto de Lei nº 3, de 2011, do Projeto de Lei Complementar nº 43, de 2012, e do Projeto de Lei Complementar nº 54, de 2012. O Presidente passa à discussão da EMENDA MODIFICATIVA DA COMISSÃO ESPECIAL à PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 14, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa e outros, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “dá nova redação ao Inciso XXIII, do Art. 15, da Lei Orgânica do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade da emenda foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 1175, de 2009, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a publicidade das informações relativas à matrícula de alunos nos estabelecimentos da rede pública de ensino do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 198, de 2011, de autoria do Deputado Benício Tavares, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “torna obrigatória a disponibilização para consulta pública de lista de medicamentos em caracteres Braille, em todas as farmácias e drogarias, no âmbito do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda modificativa do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 847, de 2012, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o São João de Brasília - São João da Minha Terra”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 953, de 2012, de autoria do Deputado Washington, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal a Semana de Comemoração a Pentecostes”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Em seguida, passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 844, de 2012, de autoria do Deputado Chico Vigilante, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre campanha de proteção dos bens públicos e privados do distrito federal contra a ação de pichadores”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aditiva do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Coloca-se em votação o PROJETO DE LEI Nº 706, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação nos hospitais públicos do Distrito Federal de placas informando o direito à presença de acompanhante durante o todo o período de trabalho de parto e pós-parto imediato”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente propõe a discussão dos projetos de decreto legislativo em bloco, com a leitura dos pareceres pelo Deputado Joe Valle, como relator ad hoc. A Comissão aprova o encaminhamento e passa-se a discussão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 159, de 2012, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, relatoria do Deputado Joe Valle, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Professor Renato Hilário Dos Reis”, o parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos, houve uma ausência; do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 94, de 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh, relatoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Dr. José Lapa da Rocha, o parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos, houve uma ausência; do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 164, de 2012, de autoria do Deputado Washington Mesquita, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Padre Francivaldo Menezes do Nascimento”, o parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos, houve uma ausência; do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 165, de 2012, de autoria do Deputado Washington Mesquita, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Padre José Carlos de Rezende”, o parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos, houve uma ausência; e do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 166, de 2012, de autoria do Deputado Washington Mesquita, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Padre Rosivaldo Almeida De Souza”, o parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos, houve uma ausência. O Presidente passa à discussão dos demais itens extrapauta, iniciando pela votação do PROJETO DE LEI Nº 1076, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “revoga os efeitos do Decreto nº 1.183, de 27 de outubro de 1969, que ‘dá o nome de Presidente Costa e Silva à ponte que liga a SHI-Sul à Avenida das Nações e dá outras providências’, e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aditiva apresentada à CCJ, foi aprovado por três votos. Houve uma abstenção e uma ausência. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 1277, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “altera a Lei 4.738, de 29 de dezembro de 2011, que ‘dispõe sobre a realização do Carnaval do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente passa à votação do PROJETO DE LEI Nº 488, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula e do Deputado Agaciel Maia, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a divulgação do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) nos estabelecimentos públicos e particulares de ensino do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Olair Francisco retira-se da reunião temporariamente. O Deputado Robério Negreiros passa à discussão do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 54, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “desafeta áreas públicas de uso comum do povo no Setor de Transporte Rodoviário de Cargas - STRC, na Região Administrativa do Setor de Indústria E Abastecimento - RA XXIX, e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco retorna à reunião. O Presidente coloca em discussão do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 55, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a gleba destinada ao Hospital das Forças Armadas, na Região Administrativa do Sudoeste/Octogonal - RA XXII”. Aberta a discussão da matéria, o Presidente concede a palavra ao Deputado Wasny de Roure que apresenta considerações sobre a importância do projeto para às famílias que residem na área adjacente ao Hospital das Forças Armadas. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Em seguida, passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1263, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “altera dispositivos da Lei 4.257, de 2 de dezembro de 2008, que estabelece critérios de utilização de áreas públicas do Distrito Federal por mobiliários urbanos do tipo quiosque e trailer para o exercício de atividades econômicas e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 787, de 2012, de autoria do Deputado Benedito Domingos, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o Dia do Pastor Evangélico, a ser comemorado anualmente no segundo domingo do mês de junho”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Olair Francisco assume a presidência e passa à votação do PROJETO DE LEI Nº 852, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Joe Valle, que “proibe a cobrança de valores adicionais (sobretaxa) para matrícula ou mensalidade de estudantes portadores de Síndrome de Down, autismo, transtorno invasivo do desenvolvimento ou outras síndromes e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas supressiva, de redação e modificativa aprovadas pela CAS, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 942, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Joe Valle, que “institui a Semana Distrital do Hip-Hop, no Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Joe Valle assume a Presidência e passa à votação do PROJETO DE LEI Nº 1031, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas para idosos, portadores de deficiência e gestantes, nas praças de alimentação dos shoppings centers, restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor gastronômico”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aditiva aprovada pela CAS, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 1252, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “institui as condições e procedimentos de apuração do ICMS aos contribuintes passíveis de enquadramento nos termos da Lei nº 4.732, de 29 de dezembro de 2011”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Aylton Gomes informa que, devido a compromissos, precisará se ausentar da reunião. O Presidente passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1053, de 2012, de autoria do Deputado Doutor Michel, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “altera o art. 2º da Lei nº 4.790, de 24 de fevereiro de 2.012, que reconhece a Via Sacra de Sobradinho II como evento oficial do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Joe Valle passa à votação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 43, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “define os parâmetros de uso e ocupação do solo para a Área Especial 4 do Conjunto 28 do Setor de Mansões Dom Bosco - SMDB da Região Administrativa do Lago Sul - RA XVI”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 3, de 2011, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a preferência na contratação com os órgãos do Poder Público do Distrito Federal das empresas do setor da construção civil que promovam a alfabetização de trabalhadores e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida, passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 837, de 2011, de autoria do Deputado Siqueira Campos, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a inclusão, no calendário oficial do Distrito Federal, a Pelada do Marreta, a ser comemorada anualmente no sábado que antecede a semana do natal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 992, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “inclui no calendário oficial do Distrito Federal, o Dia do Autismo no orçamento, a ser comemorado anualmente no dia 9 de outubro”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas supressiva e de redação do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Joe Valle passa à discussão do último item extrapauta, o PROJETO DE LEI Nº 1165, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre normas específicas para contratação de serviços continuados ou não, chamados serviços terceirizados na Administração Pública do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aprovada pela CEOF, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros reassume a presidência e passa à apreciação do parecer do vencido ao PROJETO DE LEI Nº 759, de 2012, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Joe Valle, que “estabelecem horários de utilização das faixas especiais do transporte público urbano do Distrito Federal e dos demais veículos autorizados e dá outras providências”.  O parecer do vencido, relatado pelo Deputado Olair Francisco, pela admissibilidade da proposição, foi considerado aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros encerra a reunião às doze horas e vinte e um minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE

Presidente – CCJ
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